

Безопасные зимние каникулы

Приближаются Новогодние праздники и начались зимние каникулы. Самое чудесное время для детей: елка, подарки, разнообразные развлечения. Бенгальские огни, хлопушки, петарды, снежные горки, ледянки, санки, лыжи и коньки - все это не только приносит радость, но может огорчить травмами, ушибами, порезами и ожогами. Не хочется лишать родителей оптимизма – хочется помочь организовать безопасность ребенка на зимних праздниках. Простые и понятные правила помогут вам сохранить жизнь и здоровье и получить от зимы только лишь положительные эмоции.

Запомните - пиротехника детям не игрушка!

Не смотря на то, что законодательном продавать пиротехническую продукцию разрешено лицам старше 16 лет, петарды и фейерверки зачастую оказываются в руках детей. При неумелом обращении с ними, зачастую возникают негативные последствия. В новогодние праздники ежегодно имеются пострадавшие с серьезными механическими и термическими травмами от фейерверков, и немалое количество среди них — дети. Не разрешайте детям, самостоятельно пользоваться пиротехникой, а также играть со спичками и зажигалками.

Соблюдайте осторожность на льду водоемов!

Лед на водоемах - это зона повышенного риска для детей, которые решили поиграть на льду или покататься по нему на коньках, да и просто те, кто решил срезать путь и пройти по льду. Ни в коем случае не допускайте шалостей и игр детей на льду водоема. Не выходите на тонкий, неокрепший лед, не прыгайте по льду, также не стоит бегать по нему. Опасен и прочный, но очень скользкий лед. При падении на нем случаются тяжелые ушибы различных частей тела, растяжения суставных связок, а иногда и сотрясения мозга.

Не разрешайте детям длительно находиться на улице в морозную погоду!

Низкая температура может таить опасность. Наиболее чувствительны к ее действию нос, уши, кисти и стопы, особенно пальцы, которые слабее защищены от холода одеждой и находятся в самых неблагоприятных условиях кровообращения, как наиболее отдаленные от сердца. В результате длительного действия низкой температуры может возникать обморожение.

Не оставляйте детей одних дома!

Спички и зажигалки, легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, а также лекарства и бытовую химию храните в недоступных для детей местах. Не разрешайте своему ребенку самостоятельно пользоваться газовыми и электрическими приборами, растапливать печи. Обязательно расскажите, что нужно делать в случае возникновения пожара. Напомните детям, что при пожаре ни в коем случае нельзя прятаться в укромные места (в шкафы, под кровати), так как это затруднит их поиск и спасение.

Помните, безопасность детей - дело рук их родителей. Каждый ребенок должен знать свой домашний адрес и номер телефона родителей. Выучите с детьми наизусть номер «112» - телефон вызова экстренных служб.

ОНДиПР Кингисеппского района напоминает:

при возникновении любой чрезвычайной ситуации необходимо срочно звонить



Безопасный Новый Год

Новый год без происшествий? Это возможно!

Запомни эти простые правила и расскажи друзьям!

Зима в Петербурге - самое непредсказуемое время года! Сегодня снег, завтра дождь, а послезавтра все тает....

Поэтому ты должен быть готов к любым переменам погоды, гололеду, сосулькам и другим зимним ненастям!

Внимательно слушай прогноз погоды: в нем всегда сообщают о гололеде.

Лед - это источник большой опасности: ты можешь не только весело прокатиться, но и пребольно удариться или ушибиться!

Лучшая защита от гололеда - удобная обувь с шипами или ребристой подошвой.

Совет от МЧС: любую даже саму скользкую обувь можно сделать безопасной - просто наклеив на подошву лейкопластирь!

Внимательно смотри под ноги и передвигайся медленно. Лучше иди по краю тротуара, там меньше раскатанного льда.

Не прячь руки в карманах, а лучше держись за стены, поручни, столбы и другие опоры.

Если ты все же поскользнулся, постарайся не упасть на колени или прямые руки. Страйся при падении защитить голову.



Установи елку на устойчивое основание с таким расчетом, чтобы ветви не касались ни стен, ни потолка

Следи, чтобы легковоспламеняющиеся вещества и бытовые электроприборы находились на достаточном расстоянии от твоей елочки

не зажигай на елке свечи и бенгальские огни

не используй самодельные электрогирлянды

покупай гирлянды только в специализированных магазинах

не направляйте на елку хлопушки, салюты и фейерверки. Это очень опасно и может привести к пожару!

01

112

Не теряться никогда, действовать умело:

нужно мужество найти к телефону подойти, смело трубку в руки взять, «01» суметь набрать

и назвать еще потом город, улицу и дом

и квартиру, где живете, и с каким она замком

и еще сказать: «даю вам фамилию свою,

также номер телефона, у которого стою»

ну, а дальше - не орите - в руки вы себя берите!

Действуйте по правилам, слаженно и грамотно!

Осторожнее, народ!
Всюду бродит гололед!

Главное - не паникуй! Зови на помощь и сам постарайся выбраться на лёд. Широко раскинь руки по кромке льда, чтобы не погрузиться в ледяную воду с головой и старейся не совершать резких движений.

Наползай грудью на лед или накатывайся боком на край, поочередно вытащи ноги на поверхность, затем откатись и ползи в сторону берега.

Как можно скорее доберись до теплого помещения.
Вызывай скорую помощь!

Если ты обморозился:
пострадавшего необходимо тепло укрыть,
растереть теплыми ладонями, напоить горячим чаем.
Направить в медицинское учреждение.

Указом Петра Первого от 1699 года всем подданным было велено отмечать Новый год фейерверками и зажигать «потешные огни». И в наши времена этот праздник немыслим без салютов, петард, хлопушек и бенгальских огней!

Однако до сих пор не все знают, как правильно использовать пиротехническую продукцию и не соблюдают правила противопожарного режима.

По закону продавать пиротехнику можно только покупателям достигшим 16 лет. Поэтому использование пиротехники допускается только в присутствии взрослых.

Перед запуском салюта или фейерверка внимательно изучи инструкцию и меры пожарной безопасности, описанные в ней.

Не пользуйся пиротехникой дома, на балконе и в местах массового скопления людей.

Запускай петарды и фейерверки на безопасном расстоянии от зданий или других предметов, которые могут потенциально загореться.

Оптимальным считается расстояние в 100 метров!

Ни в коем случае не наклоняйся над изделием во время его использования.

Запрещается: покупать такую продукцию с рук, в упаковках с видимыми повреждениями или с истекшим сроком годности.

Не стесняйся спросить у продавца сертификат качества и лицензию на продажу пиротехнической продукции.

